



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO

ERRATA AO EDITAL N° 077/2016 – UEPA

**PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA O INGRESSO NO
CURSO DE LICENCIATURA INTERCULTURAL INDÍGENA**

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pro-Reitoria de Graduação, torna pública a alteração no Cronograma do Edital 077/2016 do Processo Seletivo Específico para o ingresso no Curso de Licenciatura Intercultural Indígena/2017, conforme especificado:

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	DATA
<i>Período de Matrícula</i>	<i>15 e 16/12/2016</i>

LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA
<i>Período de Matrícula</i>	<i>23 e 24/01/2017</i>

Belém, 16 de dezembro de 2016.

JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA
Reitor da Universidade do Estado do Pará